

# сталинский ЖУМЬ

Орган ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), Райисполкома, Райпрофсовета

14  
июля  
1933 г.  
№ 80  
(400)

## БОЛЬШЕВИСТСКАЯ ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

Работа железнодорожного транспорта имеет исключительно важное значение в росте и укреплении индустриализации страны, в развитии социалистического земледелия. Транспорт—ответственнейшая артерия всего народного хозяйства страны. Не случайно партия и правительство уделяют работе транспорта посредневое и исключительно большое внимание. ЦК ВКП(б) и СНК СССР неоднократно давали конкретные, руководящие указания по улучшению и укреплению работы транспорта. И там где эти указания проводились большевистски, работа транспорта улучшалась. В зимний период 31-32 года в работе дорог началось заметное улучшение. Но эти результаты НКПС и дорогами не были закреплены. В результате на транспорте мы наблюдаем снова рост расхлябанности, крупнейший и мелких аварий.

Центральный комитет нашей партии и Совнарком СССР в своем постановлении от 3го июня с.г. указывают, что: «Несмотря на неуклонный рост технических средств железных дорог и улучшение материальных условий жизни железнодорожников,—план железнодорожных перевозок система тически не выполняется и размер перевозок не только не увеличивается, а наоборот уменьшился за первый квартал 1933 года до 61 миллиона тонн против 67 миллионов тонн в первом квартале прошлого года».

Еще хуже ряда других дорог работают Омская и Томская—дороги нашего края. План погрузки Омской и Томской дорогами, например, в мае текущего года был выполнен всего лишь на 78,6%.

В чем же причина того, что железнодорожный транспорт продолжает отставать от других отраслей народного хозяйства? Главной причиной, совершенно неудовлетворительной работы железных дорог,—говорится в постановлении ЦК и Совнаркома,—являются недостатки руководства, недостатки организационного характера и все еще неизжитый скончательно обанкротившийся канцелярско-бюрократический метод руководства железными дорогами начиная с районов и дирекций и кончая центральными управлениями НКПС».

Большинство работников дирекций дорог и районов прочно окопались в кабинетах, погрузились в тину бюрократической толщи, дают «общие директивы» и воображают, что они руководят дорогой или районом. Между тем, главное руководство теперь состоит в фактической, посредневной проверке выполнения директив и приказов в месте, в депо, на станции, дистанции» (из постановления ЦК и СНК).

Две трети инженерно-технических работников железнодорожного транспорта застряли в канцеляриях рай-

онных, дорожных и других управляемых организациях. Необходимо по боевому организовать переброску огромной массы инженерно-технических работников из аппарата районов и дирекций на низовые, решающие участки транспорта.

Тяжкой обузой и величайшей по механическому делу улучшения управления железнодорожным транспортом является функциональная неразбериха, глубоко коренившаяся во все поры управленческого аппарата на железных дорогах. Необходимо покончить с этой функциональной путаницей и в полном соответствии с директивой ЦК и Совнаркома «реорганизовать районы, ограничив их функции» главным образом, функциями регулировки движений».

Бичь наших железнодорожных дорог—многочисленные крушения и мелкие аварии, являющиеся результатом недисциплинированности, плохой работы коммунистов, отсутствия у них революционной бдительности». Именно отсутствие большевистской бдительности у коммунистов-транспортников объясняется крайняя засоренность классово-враждебными элементами состава такой, например, группы работников, как смачники.

Прикрываясь классовой слепотой местных организаций и членов партии, классовый враг предательствует и насаждает разгильдайство для того, чтобы подорвать работу транспорта. Партийные организации и коммунисты, работающие на транспорте, должны решительно поднять свою классовую бдительность, беспощадно разоблачая классово-враждебные элементы, нанося по ним сокрушительные удары. Партийные организации должны усилить свою партийно-массовую работу «для подъема социалистического соревнования и ударничества, для поднятия дисциплины и боевого духа работающих» (из постановления ЦК и Совнаркома). На высший уровень должна быть поднята трудовая дисциплина на транспорте. Надо упорядочить практику нормирования труда и заработной платы. Необходимо развернуть большевистскую борьбу за овладение техникой железнодорожного транспорта.

ЦК ВКП(б) и Совнарком СССР в своем решении указали, что «для достижения должных результатов в деле насаждения сознательной пролетарской дисциплины на железнодорожном транспорте необходимо... ввести по всей сети железных дорог систему политотделов». Это решение имел величайшее значение.

Постановление ЦК и Совнаркома о работе железнодорожного транспорта дает развернутую, конкретную программу действий, программу борьбы за четкую, большевистскую работу железных дорог.

Это постановление целиком и полностью вытекает из исторических шести условий тов. Сталина (Сокращ. передовая «Совсисири»).

## На основе соревнования и ударничества хорошо подготовимся к уборочной и досрочной сдаче хлеба государству.

Беседа с делегаткой районного съезда колхозниц-ударниц колхоза «13 лет Октября», Дубровского с.с., тов. Корыстной Матреной Федоровной.

Наш колхоз план сева перевыполнил на 25 га. Сеноуборку мы проводим ударными темпами. Наша женская бригада не только выполняет задание, но и перевыполняет, а именно: при задании 40 соток га, колхозницы выкашивают 50 соток.

На засед второй пятилетки все колхозницы подписались на 25 руб., деньги внесли полностью.

К уборочной кампании и хлебосдаче государству, машины, инвентарь и тара в нашем колхозе готовы.

По образцовой подготовке к уборочной кампании и досрочной

сдаче зерна государству, мы широко развертываем ударничество и соревнование между бригадами и в отдельности между колхозницами. Я лично заключила соцдоговор с колхозницей Тупоновой Анастасией.

Мы даем слово, что в уборочную выйдем в передовые шеренги, досрочно сдадим хлеб государству, будем решительно разоблачать и вышибать классового врага, примавшегося в колхозы. Указание т. Сталина сделать колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными осуществим не на словах, а на деле.

## Наш колхоз обязуется план хлебосдачи закончить в пять дней

Беседа с делегаткой съезда колхозницей колхоза им. «18 марта», Березовского краснознаменного с.с., тов. Колеватовой Ульяной Григорьевной

Наш колхоз вместе с сельсоветом включился во всесоюзный конкурс на лучший сельсовет и вызвали на социалистическое соревнование колхозы Пашковского и Северского сельсоветов.

Женщины в нашем колхозе активно принимают участие в соревновании и ударничестве, заключая между собой соцдоговора.

На образцовую подготовку к уборочной кампании и досрочной сдаче хлеба государству, наша третья женская группа вызывала на социалистическое соревнование вторую группу. Заключили между собой соцдоговора, в которую выставили ряд конкретных обязательств.

Наш колхоз обязуется план хлебосдачи закончить в пять дней.

Ежедневно в нашем колхозе проводятся 10 минутные производственные совещания, я в своей бригаде с редколлегией каждую пятницу выпускаю бригадную стенгазету, кроме того я, как член сельсовета, провожу в своем прикреплении участие—массовую работу по выполнению обязательств государству, в отстающие участки организую баксы и бригады.

В результате проводимой массовой работы, женщины колхозницы показали большевистские образцы работы по сеноуборке, отдельные колхозницы не только выполняли, но и перевыполняли задания тов. Фотена, Обухова Анна, Макрушина А.Н., Казакевич Евдокия при задании 50 соток выполнили 70 соток.

Мы по-ударному готовимся к уборочной кампании и досрочной сдаче хлеба государству, в этом году мы сейчас уже вполне готовы.

На засед второй пятилетки я подписалась на 100 руб., а все кол-

и определяет путь их дальнейшего практического осуществления в условиях железнодорожного транспорта.

Решения партии и правительства должны быть немедленно доведены до сознания каждого рабочего-транспортника, должна быть немедленно организована активнейшая, настойчивая, упорная работа по проведению в жизнь этих решений.

12 июля, в 8 часов вечера, в клубе им. Ленина в г. Тайге открылся первый районный съезд колхозниц-ударниц.

После вступительной речи председателя райисполкома тов. Березикова, с общим докладом об участии женщин в организационно-хозяйственном укреплении колхозов и задачи женщин в хлебоуборочной кампании и поставке зерна государству, выступил секретарь РК ВКП(б) тов. Чугунов. (Материалы съезда читайте в следующем номере).

# Об организации охраны и учета урожая во время уборки и обмолота

## Инструкция Народного комисариата земледелия Союза ССР

Во исполнение постановлений ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 20 мая и от 14 июня, Наркомзем СССР обязывает все земельные органы, директоров МТС и совхозов, председателей колхозов провести ниже следующие мероприятия по установлению строжайшего учета и обеспечению охраны урожая зерновых и других культур на всех стадиях уборки и обмолота.

### 1. Охрана урожая

1. Правление колхоза не позже чем за 10—15 дней до созревания хлеба по специальному отбору выделяет в качестве об'ездчиков проверенных колхозников. Об'ездчики по колхозу в целом должны находиться в непосредственном подчинении председателя колхоза, который инструктирует и контролирует их работу.

На обязанности об'ездчиков лежат об'езд полей, колхоза по всем бригадам и проверка дежурных по охране хлеба, выделяемых каждой бригадой.

2. Для охраны хлеба на корню бригадир каждой бригады из числа колхозников своей бригады выделяет специальных дневных и ночных дежурных, которые обходят поле, охраняют хлеб на участке бригады и находятся в непосредственном подчинении и под контролем бригадира.

Ответственность за бдительностью дежурных по охране скирд и стогов несет бригадир.

Для охраны зерна у молотилки на току организуются 2 смены сторожей, которые и ведут круглосуточную охрану хлеба на току.

### II. Учет урожая

1. Наряду со строжайшей охраной урожая правления колхозов и директора МТС должны обеспечить тщательный учет всего полученного зерна и других культур, начиная с первых стадий уборки.

Результаты косовицы каждой культуры должны быть строго учтены по каждой бригаде и записаны в акты установленной формы, с указанием количества копен или скирд, полученных с бригадной площа посея по данной культуре.

Данные этого учета скошенного хлеба в копнах и скирдах должны быть использованы бригадиром и правлением колхоза для организации охраны и проверки бдительности сторожей, для контроля за перевозкой всего хлеба данной бригады с поля к молотилкам и за ходом его обмолота.

2. Для проведения учета урожая при молотьбе на каждую молотилку должен быть назначен специальный Весовщик. Весовщики на молотилках в колхозах, не обслуживаются МТС, назначаются правлением колхоза с утверждением райзомотдела.

Весовщики и машинисты на молотилках, принадлежащих МТС, назначаются директором МТС и начальником политотдела, оплачиваются за счет МТС и являются государственными служащими.

4. На райзомотделы возлагается обязанность в отношении колхозов, не обслуживающихся МТС, и на директоров МТС в колхозах, обслуживающихся МТС, зарегистрировать не позже чем за 10 дней до начала

уборки все склады, амбары колхозов и проверить их подготовленность к приемке зерна.

5. В конце каждого дня молотьбы правлению колхоза, не обслуживающему МТС, а в колхозах, обслуживающихся МТС, кроме того и, директору МТС должно быть представлено за подписью машиниста и весовщика ежедневное донесение по молотьбе по установленной форме. К ежедневному донесению о молотьбе должны быть приложены квитанции от заготпункта и накладные с расписками кладовщика колхоза в получении зерна.

6. Каждая отправка хлеба должна сопровождаться накладной с указанием лица, ответственного за доставку хлеба от молотилки на ссыпные пункты или в кладовые колхоза.

В случае расхождения между весом отправленного зерна и весом принятого от возчика зерна весовщик или бригадир должен, во первых представить правлению колхоза акт на недостачу для привлечения виновного к ответственности, во вторых отстранить возчика от дальнейшей перевозки хлеба.

7. Строжайший учет поступлений и остатков хлеба должен вестись по каждому из складов колхоза. Остаток хлеба по каждому из складов колхоза должен систематически сверяться с тем количеством хлеба, которое записано по данному складу на основании расписок кладовщика и накладных.

Все документы, относящиеся к учету обмолоченного и сданного хлеба, бригадир, весовщик и счетовод обязаны хранить как денежные документы.

8. Весовщик ведет строгий учет зерна, полученного от обмолота, и отправляет хлеб на государственные приемные пункты и в кладовые колхоза лишь по распоряжению директора МТС и председателя колхоза в колхозах, обслуживающихся МТС.

С этой целью весовщик:

а) ведет учет привозимых к молотилке копен (сполов), проверяет возчиков и следит за тем, чтобы все число копен и скирд, учтенных при косовице, прошло через молотильку;

б) принимает и взвешивает каждую партию зерна, полученную из под молотилки;

в) производит отпуск (отправку) полученного зерна согласно приказам директора МТС и председателя колхоза в колхозах, обслуживающихся МТС, и председателя колхоза в колхозах, не обслуживающихся МТС и проверку по документам сдачи возчикам порученного им зерна по назначению;

г) записывает все поступившее от молотилки количество зерна (по сортам) и озидков в дневник, представляет ежедневно директору МТС и колхозу донесение о молотьбе, в котором точно указывает побригадно площадь, с которой произведен обмолот по данной культуре, в копнах и гектарах, остаток зерна у молотилки к началу дня, обмолот за день, отправку зерна по адресам и накладным, остаток невывезенно. Донесение подписывается весовщиком и колхозным бригадиром. К донесению прилагаются квитанции и накладные с расписками.

9. Весовщик и машинист молотилки, перед тем, как производить обмолот хлеба, должны проверить обмолот хлеба, должны проверить правильность установки молотилки и наблюдости за тем, чтобы местодля обмолота было очищено. В процессе обмолота машинист должен следить за тем, чтобы подача сполов в барабан молотилки производилась равномерно. Одновременно машинист должен наблюдать за правильностью работы соломотряса и систематически просматривать выходящие из под молотилки солому и колос.

При обнаружении плохого вымольта или при выходе зерна в солому молотилка должна быть немедленно отрегулирована. При окончании обмолота хлеба под данной культурой работа молотилки приостанавливается и производится прочистка молотилки.

Оказавшиеся около молотилки зерно и колосья подметаются в общий ворох: колосья — к колосьям, зерно — к зерну, озидки (мелкое раздробленное зерно) также обязательно взвешиваются и строго учитываются.

10. На основании данных о результате первых 10 дней обмолота (количество гектаров, с которого был произведен обмолот, и количество получаемого от обмолота зерна) директор МТС и начальник политотдела вместе с председателем колхоза в колхозах, обслуживающихся МТС, составляют акт о размерах урожайности в колхозах и представляют

его на утверждение комиссии в составе председателя или зам. председателя рика, районного членного ком. заг. СНК, директора МТС и председателя соответствующего колхоза. Эти акты по требованию МГК представляются на ее рассмотрение. В дальнейшем комиссия в указанном выше составе (под председательством председателя рика), руководствуясь установленными межрайонной комиссией по урожайности данными об урожае зерна по району, устанавливает окончательный размер урожайности в каждом колхозе, обслуживаемом МТС.

11. Краевые земуправления, райземотделы и директора МТС должны обеспечить снабжение всех колхозов формами по учету урожая и проверить, как подготовились правления колхозов к организации учета.

За правильную организацию учета в колхозах и своевременное инструктирование всех работников (бригадиров, кладовщиков, возчиков, и т. д.), а также за осуществление действительно строжайшего учета урожая в поле и после молотьбы, наряду с директорами и политотделами МТС и председателем колхоза, главную ответственность несут счетоводы и бухгалтеры колхозов.

Народный комиссар земледелия ССР Я. Яковлев.

21 июня 1933 г.

## Об ответственности должностных лиц и сторожей государственных учреждений, кооперативов, колхозов и совхозов

### (Разъяснение прокурора)

Постановление правительства от 7 августа — 32 г. направлено исключительно на охрану социалистической собственности как священной и неприкосновенной и все лица, производящие кражу и хищение соцсобственности, рассматривают как враги трудового народа, к ним применяется высшая мера социальной защиты, и лишь при смягчающих вину обстоятельствах, может быть заменено 10 годами.

Мера социальной защиты к чуждо-классовому элементу применяется без послабления. Судебная следственная практика в нашем районе показала, что большая часть краж соцсобственности получается вследствие неправильной постановки организационных вопросов по делу постановки сторожевой охраны руководителями государственных, кооперативных и колхозных учреждений, а также халатное их отношение к сбережению имущества.

Где усиленно проявляется революционная бдительность должностными лицами и сторожами к охране социалистической собственности, там бывает очень мало краж или совсем отсутствуют.

На основании вышеизложенного разъяснения: что должностные лица государственных и кооперативных учреждений признаются за уголовной ответственности и признаются виновными, если они не принимают мер к постановке надлежащей охраны и сбережению

имущества (неиспользование или неправильное использование средств, отпущенных на охрану, не принятие мер борьбы с нарушениями сторожами своих обязанностей, оставление ими постов вследствие прогулов и др. мативам, не принятие мер к созданию надлежащих условий для сторожей, допустивших халатное отношение к постановке учета и отчетности, преступно легкомысленное отношение к подбору кадров кладовщиков, завхозов, кассиров, сторожей, работников охраны и т. п.) привлекаются к уголовной ответственности по соответствующим ст. о должностных преступлениях (ст. ст. 109 и 111 У. К.).

Сторожа гос., кооперативного, совхозного и колхозного имущества, виновные в халатном отношении к своим обязанностям, в силу чего получилась кража или др. виды ущерба имущества — привлекаются к уголовной ответственности по ст. 111 У. К.

В случае, если будет установлено, что сторож содействовал хищению социалистической собственности, то должно квалифицироваться по закону от 7/VIII—32 г., а если будет установлено, что сторож говорился с расхитителями и он является классово-чуждый элемент, то к нему применяется высшая мера соц. защиты.

В отношении лиц, нападающих на сторожей, будут применяться отягчающие меры социальной защиты. Райпрокурор Шишний.

# Бригадная газета „ДОЗОРНИК“

(КАК ДЕЛАТЬ ГАЗЕТУ В БРИГАДЕ)

В период весеннего сева в нашем крае получили большое распространение бригадные стенгазеты. Вокруг бригадных стенгазет вырастает и складывается новый низовой рабселькоровский актив. Через бригадные стенгазеты партичайки мобилизуют активность рабочих совхозов и колхозников на борьбу за темп и качество работы в поле. „Бригадные стенгазеты стали организаторами социалистического соревнования“ (Р. Эйхе).

Бригадная печать — громадное завоевание Западно-Сибирской партийной организации. Сеть бригадных газет, наряду с колхозными газетами, надо сохранить и укрепить, особенно усилив их работу в период хлебоуборочной кампании. Постоянны колхозные бригады — постоянные должны быть и бригадные стенгазеты.

Крайком ВКП(б) в своем постановлении „об укреплении партруководства районной и низовой печатью“ от 15 апреля предложил всем парторганизациям добиться регулярного выпуска бригадных газет, а редакциям районных газет предложено систематически давать обзоры и инструктировать редакции бригадных газет. Однако часть районных газет не обеспечена руководством бригадными газетами и в практике их работы на блюдаются ошибки. Иногда редакция бригадной газеты просто не знает, как развернуть свою работу.

В тех районах, где бригадным газетам помогли, имеется уже не мало образцов большевистской борьбы бригадных стенгазет за успех весеннего сева. Такой пример хорошей работы показала бригадная газета „Дозорник“, издававшаяся во 2-й бригаде колхоза „Энергия“, Алтайского района. Газету организовали комсомольцы и сразу же развернули борьбу против неполадок в бригаде. Газета взяла под обстрел виновников простой лошадей, колхозников-водителей и прогулщиков. Газета занесла на черную доску тех колхозников, которые при пахоте делали ошибки.

В-третьих, говорил Ленин, дисциплина авангарда подкрепляется и проверяется „правильностью политического руководства, осуществляемого этим авангардом, правильностью его политической стратегии и тактики, при условии чтобы самые широкие массы своим собственным опытом убедились в этой правильности.“

Ленин говорил, что без этого правила, без этих условий попытки создать дисциплину превращаются в пустышку, в праздное крыльивание.

Х съезд партии в 1921 г. принял революцию о единстве партии, в которой говорится, что можно и нужно исключить за фракционную работу, за нарушение партийной и советской дисциплины не только рядовых членов партии, но можно, не дожидаясь съезда, исключать из состава ЦК и даже из партии членов ЦК. Съезд партии есть высший орган, он выбирает Центральный комитет, следующий съезд может переизбрать или не переизбрать того или иного члена ЦК. Но если член ЦК, нарушил партийную дисциплину, — говорил Ленин, — то не-зачем дожидаться следующего съезда, нужно собрать

корреспонденции в районную газету.

Это означает, что ударники-колхозники, став селькорами, продолжают свое ударничество до высшей ступени — до ударничества (активного участия) в печати. Это и есть ударник печати. Ударников печати, активистов-селькоров редакция должна втягивать в марксистско-ленинскую учебу, организованную партичайкой. Стенгазета, кроме того, должна подробнее освещать работу партичайки. Из ударников печати редакция организует бригады ударников печати, проверяя через эти бригады качество работы отдельных звеньев на отдельных участках.

Если в бригаде стенгазета еще не выпускалась и приступают к ее организации снова — надо сперва выбрать редакцию. Редакция избирается в составе 3 или 5 чел. на собрании бригады обязательно в присутствии представителей партичайки, специально для этого выделенного ячейкой, или в присутствии представителя райкома ВКП(б), политотдела или представителя редакции районной газеты или газеты политотдела. На собрании же утверждается название газеты. В таких бригадах, где уже выявился и вокруг редакции сплотился селькоровский актив — там выборы или перевыборы редакции можно произвести уже на широком совещании селькоров и ударников-колхозников этой бригады.

При выборах редакции селькоры должны узять от представителя ячейки ВКП(б), кого рекомендует редактором бригадной газеты. Кандидатура выдвигаемого ячейкой товарища, пользующегося авторитетом и являющегося селькором, обсуждается на собрании. Этого товарища собрание селькоров или колхозной бригады выбирает в состав редакции. После этого партячейка утверждает его редактором. Нельзя допускать извращений либо партий в вопросах рабселькоровского движения: назначение редакций, командование редакцией, вождение самокритики. Партия

ячейки должны руководить редакциями, но не командовать.

Ясно, что в редакцию надо выбирать вполне проверенных товарищей, ударников, сознательных помощников партичайки, понимающих назначение стенгазеты, проверенных в борьбе с кулачеством, переданных советской властью. Редакция отчитывается на открытых собраниях ячейки ВКП(б), собраниях бригады и совещаниях рабселькоров. Редакция должна проводить по мере надобности расширенные заседания с селькорами бригады для проверки корреспонденций и инструктирования бригад селькоров перед рейдами и налетами.

Бригадная стенгазета должна помочь парторганизатору или партийному организатору организовать соревнование между звенями и между отдельными колхозниками. Она должна писать в каждом номере, кто побеждает в соревновании и обязатель но указывать почему. Мало писать о том, что добилась вся бригада или отдельные колхозники, нужно подробно рассказать, как работают передовики, какие меры к достижению большей производительности они принимают, как организуют труд.

В том случае, если сельские организации не принимают никаких мер по сигналам бригадной газеты, редакция имеет право и должна обо всем подробно написать в районную или краевую газету в Райком ВКП(б) или политотдел.

Редакция через районную газету должна написать литературу о рабселькоровском движении, чтобы свою работу освещать марксистско-ленинским учением о печати. Каждого политического более подготовленного товарища, приезжающего в бригаду или колхоз, редакция обязана попросить, чтобы он указал какие недостатки есть в бригадной газете и помочь их устранить. Тогда каждая бригадная газета будет подлинным организатором масс и помощником низовой парторганизации.

Н. Зимин.

К 30 годовщине существования партии большевиков

Ем. Ярославский

## Организационные принципы большевизма

III. О партийной дисциплине \*

членов ЦК и ЦКК и двумя третьими голосами исключить его из состава ЦК и даже из партии. Этот пункт революции X съезда гласит:

„Чтобы осуществить строгую дисциплину внутри партии и во всей советской работе и добиться наибольшего единства при устранении всякой фракционности, съезд дает ЦК полномочия применять в случае (и) нарушения дисциплины и возрождения или допущения фракционности все меры партийных взысканий, вплоть до исключения из партии, а по отношению к членам ЦК перевод их в кандидаты и даже как крайнюю меру исключение из партии. Условием применения (к членам ЦК, кандидатам ЦК и членам контрольной комиссии) такой крайней меры должен быть вызов пленума ЦК с приглашением всех членов контрольной комиссии. Если такое собрание наиболее ответственных руководителей партии 2-3 голо-

сов признает необходимым перевод члена ЦК в кандидаты или исключение из партии, то такая мера должна быть осуществлена немедленно“.

На основании этого постановления X съезда, мы неоднократно исключали из состава ЦК нарушителей партийной дисциплины и единства нашей партии. Эта же мысль закреплена в уставе нашей партии в пункте „О партийной дисциплине“.

Строжайшая партийная дисциплина является первой обязанностью всех членов партии и всех партийных организаций. Постановление партийных центров должно исполняться быстро и точно. Вместе с тем, внутри партии обсуждение всех спорных вопросов партийной жизни вполне свободно до тех пор, пока решение не принято.

Неисполнение постановлений высших организаций и других проступков, признаваемых преступными общественным мнением партии,

влекут за собой: для организации порицание, назначение временного комитета сверху и общую перерегистрацию (распуск организаций для отдельных членов партии-то или другой вид порицания (постановка на вид, выговор и т. п.), публичное порицание, временное отстранение от ответственной партийной и советской работы, исключение из партии, с сообщением о поступке административным и судебным властям“.

Устав нашей партии допускает самые разнообразные партийные взыскания в отношении членов партии. Почему? Потому, что может быть разная степень вины, различные меры партийного воспитания и партийных репрессий. Однако партия со всей решительностью требует этой железной партийной дисциплины как условия нашей борьбы. Без этой железной партийной дисциплины партия не мыслит успешную борьбу за социализм.

Борьба за единство партии требует самой решительной борьбы против всякого рода идеологических уклонов, против фракций и группировок. Само собой разумеется, что борьба с идеологическими

(Продолжение на 4 стр.)

## Шире соцсоревнование сельсоветов на лучшее проведение уборки и досрочной поставке зерна государству

Красносельский сельсовет включился в соцсоревнование на досрочное выполнение обязательств перед государством.

Пленум Красносельского сельсовета, проработав переднюю 188-ю "Правду" от 28 июня и обратившись председателей сельсоветов Кинской А. С. С. Р. полностью принимает их указания и вызовы и обязуется посыпать стечьность членов сельсовета за выполнение всех хозяйственных и политических мероприятий, проводимых партией и правительству на селе, за образец подотчетности в уборочной, за досрочную поставку государству зерна, масла, молока, картофеля и др. с.-х. продуктов.

Принимая вызов председателей сельсоветов Кинской А. С. С. Р. за досрочное выполнение плана обязательной поставки зерна и других с.-х. продуктов государст-

ту, на образец организацию уборочных работ, пленум со своей стороны, выдвигает на соцсоревнование по уборочным работам и трудах государственных обработчиков Липецкой, Полтавской и Курсской областей в Красносельский сельсовет.

Учитывая стечьность га доктора по соревнованию, пленум Красносельского сельсовета выражает райсоветский комитет ВКП(б) и райисполком в том, что добив ставки разгромленного властества под руководством партии и ее кандидатов. Стало, сделает колхозы сечьностью в Красносельском с.-х. секторе, добиться победы в соревновании.

Пред. сельсовета Гутов

## Н.-Тайменский сельсовет взял обязательство выполнить хлебосдачу к 20 сентября. Включились во всесоюзный конкурс

Проработав вопрос о включении во всесоюзный конкурс сельсовет, Н.-Тайменский сельсовет включился в этот конкурс, имея следующие показатели. Поставка к посевной проведена в большинстве, за что премированы все колхозы. План посева в 2200 га выполнен в срок в 20 мая в колхозами и единоличными хозяйствами. План исполнен первым, вместо 7 мостов построено 17, дороги устроили в полне подготовлены к уборочной и хлебосдаче..

Всем сельским советом принято обязательство досрочно выполнить план хлебосдачи государству к 20 сентября.

Под руководством Райиса ФКП(б) и Райиса села, мы большинством колхозов включены в сеть сельских посевных участков по всесоюзному конкурсу во всем хозяйственном секторе. Так с 1 июля из колхоза вычищено 18 колхозных хозяйств. За время посевной в колхозах вычищено (привато) 148 бедняков-середняков. Для проведения культурно-политической работы построены клубы, спортивные залы.

Пред. сельсовета Константин

## Организационные принципы большевизма

(Продолжение)

членами требует определенного уровня знания теории, умения разобраться в различном рода выступлениях, умения различить, где правильная защита партии, где ошибки товарища, происходящие от его неумения правильно выражать мысли, прагматично разобраться, в где-то и т. е. защита чужой точки зрения.

Партия наша росла и крепла в борьбе с уклонами. Ленин даже так наименовал одну из глав своей замечательной работы "Летская борьба погибла". "В борьбе с какими узагами внутри рабочего движения, кирас, окраин и взвалился большевизм". (Том. 25, стр. 179-186).

В этой главе он говорил о борьбе на два фронта, против спортивистов справа и против мелобуржуазной революционистки "слева".

(Продолжение следует)

г. Тайга, типог. газ. "Сталинский Путь"

## ПОЛНЫЙ ПРОВАЛ ДОСТИГНУТО ЕДИНОДУШИЕ ПО ВОПРОСУ О... БЕСПЛОДНОСТИ ДАЛЬНЕЙШИХ РАБОТ

ЛОНДОН, 9 (Тэсс). — Было экономической конференции пришло по предложению Мандральда революцию, в которой говорится: "Будучи твердо убеждено в необходимости продолжать работы конференции, а также учтивая, что страны, сокращающие золотой стандарт, вынуждены заявить, что не могут теперь участвовать в новом либо обсуждении валютных вопросов, — бюро единогласно постановляет: 1) присыпать каждую подкомиссию возможностью быстрее привести список вопросов, которые в этих условиях считаются особенно важными, 2) после получения документов подкомиссий созывать заседание бюро, чтобы решить о дальнейших работах конференции. Следующее заседание бюро 10-го..

Компромиссное решение о продолжении заседаний конференции в ограниченном объеме рассматривается как временная отсрочка, следующая обвинения по адресу Америки.

## Постановление № 537

Совета Народных Комиссаров РСФСР

3 июня 1933 г. Москва, Кремль

## „О подготовке низовых дорог и перевозкам грузов в период уборочной кампании“

В целях скоординированных работ по низовых дорог в деревнях грузов в период уборочной кампании, а также в интересах наибольшей эффективности использования трудового участия населения, Совет Народных Комиссаров РСФСР постановляет:

1. Обязать СНК АССР, краевые (обл.) и район. исполнкомы:

а) вслед за окончанием весенней посевной кампании пройти месячник дорожного строительства с трудовым участием населения с таким расчетом, чтобы в начале уборочной кампании обеспечить выполнение плана трудучастия, утвержденного постановлением СНК РСФСР 9/II—33 г., № 109 не менее чем на 50%;

б) обеспечить к 15 июля с. г. выполнение градостроительного плана вагонных и вывозки дорожных стройматериалов на 90%, строительства новых дорог на 50% и ремонт существующих дорог на 70%;

в) выделить по районам и сельсоветам обеяния дорожного строительства, подлежащие приведению в проезжее состояние в начале уборочной кампании, включив в первоочередные обеяния дорог и мосты, обеспечивающие перевозку зерна к операторам, железнодорожным станциям, пристаням и селевым, МТС, колхозам и совхозам, а также свободный подезд автотранспорта и перевозку селево-хозяйственных машин к местам уборки урожая;

г) в соответствии с постановлением ВЦИК и СНК РСФСР от 10/VIII 31 г. и постановлением СНК РСФСР от 9/II—33 г. организовать совместно с МТС и союзами планомерное использование тракторов МТС и союзов для дорожных работ в период месячника, а также автотранспорт хозяйственных организаций;

д) укомплектовать администра-

ции и проводить месячники возложить в целом на Главдортранс, а в АССР, краях и областях — на соответствующие СНК и исполнкомы, облагая последние широкой налогом на массовую разъяснительную работу и техпропаганду с привлечением в практическому участию в проведении месячника автодорожной и комсомольской общественности органов печати. Наряду с этим принять меры к усилению деятельности местных штабов и комитетов содействия в борьбе с бездорожьем.

Председатель Сов. Нар. Комиссаров РСФСР — Д. Сулимов.

Зам. Управл. Делами Совета Народных Комиссаров и Экономики Сов. РСФСР Муравьев.

Ответ. редактор Л. Сосников.